

Chambre des représentants de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999 (*)

27 JANVIER 1999

PROJET DE LOI

**modifiant la loi du 6 avril 1995 relative
aux marchés secondaires, au statut
des entreprises d'investissement et
à leur contrôle, aux intermédiaires
et conseillers en placements, fixant
le régime fiscal des opérations de prêt
d'actions et portant diverses
dispositions**

AMENDEMENTS

N° 1 DE MM. LETERME ET PIETERS

Art. 14

**Dans le texte proposé sous le 2°, remplacer
les mots «cadre administratif» par le mot «person-
nel».**

JUSTIFICATION

La notion de cadre administratif n'est pas la notion approp-
riée.

Voir:

- 1928 - 98 / 99:

– N° 1 : Projet de loi.

(*) Cinquième session de la 49^{ème} législature

Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (*)

27 JANUARI 1999

WETSONTWERP

**tot wijziging van de wet van 6 april
1995 inzake de secundaire markten,
het statuut van en het toezicht op
de beleggingsondernemingen, de
bemiddelaars en beleggingsadviseurs,
tot regeling van de verrichtingen van
lening van aandelen en houdende
diverse andere bepalingen**

AMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE HEREN LETERME EN PIETERS

Art. 14

**In 2°, in de voorgestelde tekst de woorden «lid
te zijn van het administratieve kader van de beurs»
vervangen door de woorden «personeelslid van de
beurs te zijn».**

VERANTWOORDING

Het begrip administratief kader is niet het juiste begrip.

Y. LETERME
D. PIETERS

Zie:

- 1928 - 98 / 99:

– Nr. 1 : Wetsontwerp.

(*) Vijfde zitting van de 49^{ste} zittingsperiode

N° 2 DE M. MEUREAU

Art. 21

Dans l'article 20bis, alinéa 6, proposé, supprimer les mots «ou de la Justice».

R. MEUREAU

N° 3 DE M. LETERME ET MME VAN HAESENDONCK

Art. 20

À la fin du texte néerlandais du § 3 proposé sous le 7°, remplacer le mot «ervan» par les mots «van deze delegatie».

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à accroître la lisibilité du texte néerlandais.

N° 4 DE M. SCHOETERS

Art. 21

À l'article 20bis, alinéa 2, proposé, supprimer les mots «,honoraires, émérites».

N° 5 DU GOUVERNEMENT

Art. 21

Dans l'article 20bis, alinéa 6, proposé, supprimer les mots «ou de la Justice».

JUSTIFICATION

Le ministre de la Justice n'a pas de compétence en matière de nomination des membres de la commission disciplinaire de marché.

Le ministre des Finances,

J.-J. VISEUR

Nr. 2 VAN DE HEER MEUREAU

Art. 21

In het zesde lid van het voorgestelde artikel 20bis, de woorden «of van Justitie» schrappen.

Nr. 3 VAN DE HEER LETERME EN MEVROUW VAN HAESENDONCK

Art. 20

In 7°, in de voorgestelde § 3, in fine, het woord «ervan» vervangen door de woorden «van deze delegatie».

VERANTWOORDING

De bedoeling van dit amendement is de leesbaarheid van de Nederlandse tekst te vergroten.

Y. LETERME
A. VAN HAESENDONCK

Nr. 4 VAN DE HEER SCHOETERS

Art. 21

In het voorgestelde artikel 20bis, tweede lid, het woord «, ere-emeriti» weglaten.

H. SCHOETERS

Nr. 5 VAN DE REGERING

Art. 21

In het voorgestelde artikel 20bis, zesde lid, de woorden «of van Justitie» weglaten.

VERANTWOORDING

De minister van Justitie heeft geen bevoegdheid inzake de benoeming van de leden van de tuchtcommissie van de markt.

De minister van Financiën,

J.J. VISEUR

N° 6 DE M. OLAERTS

Art. 21

Dans l'article 20septies, § 2, proposé, remplacer les mots «l'Administration de la TVA, de l'Enregistrement et des Domaines» **par les mots** «l'Administration du cadastre, de l'enregistrement et des domaines».

N° 7 DE M. OLAERTS

Art. 21

Dans l'article 20bis, alinéa 6, proposé, entre les mots «ou de la Justice peut» **et les mots** «révoquer les membres», **insérer les mots** «, par décision motivée».

JUSTIFICATION

Il s'agit de prévoir l'obligation pour le ministre de motiver sa décision de révocation.

N° 8 DU GOUVERNEMENT

Art. 60

Remplacer les mots «La présente loi» **par les mots** «Le présent chapitre».

N° 9 DU GOUVERNEMENT

Art. 78

Compléter cet article par les mots «à l'exception du chapitre III».

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à préciser que l'entrée en vigueur prévue par l'article 60 ne concerne que le régime fiscal des opérations de prêt d'actions faisant l'objet du chapitre III de la présente loi.

Le ministre des Finances,

J.J. VISEUR

Nr. 6 VAN DE HEER OLAERTS

Art. 21

In het voorgestelde artikel 20septies, § 2, de woorden «Administratie van de BTW, Registratie en Domeinen» **vervangen door de woorden** «Administratie van het Kadaster, de Registratie en de Domeinen».

Nr. 7 VAN DE HEER OLAERTS

Art. 21

Artikel 20bis, zesde lid, aanvullen met de woorden «en dit mits een met redenen omklede beslissing.».

VERANTWOORDING

Aanvullende motivatieplicht.

H. OLAERTS

Nr. 8 VAN DE REGERING

Art. 60

De woorden «Deze wet» **vervangen door de woorden** «Dit hoofdstuk».

Nr. 9 VAN DE REGERING

Art. 78

Dit artikel aanvullen met de woorden «, met uitzondering van hoofdstuk III».

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt er toe te preciseren dat de in artikel 60 voorgestelde inwerkingtreding slechts de fiscale regeling betreft van de verrichtingen van lening van aandelen, als bedoeld in hoofdstuk III van onderhavige wet.

De minister van Financiën,

J.J. VISEUR